11Iro

HAms: HOpa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2008 15:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.05.2008 15:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38209/answer/38210




YBaxaemriii FOpa! 9To MoxkeT OBITH OT HEYBEPEHHOCTH B cebe, a TeIeph ellle ¥ CTpax OXUJaHue
Heynmayu. [TonbiTaiiTech He PUKCUPOBATH BHUMaHMeE Ha CUTyalluy, 3aiMUTECH IIPOCTO TETTUHTOM

(Korga pmomyleHbl BCe BUMBI JTaCK, HO 3allpellleH caM MOJI0BOM KOHTAakKT). [IyMmato, y Bac Bce
HaJTagUTCS. YOadn.



